

Ущерб коренным народам Севера из-за аварии в Норильске оценили в 170 миллионов

Экономисты рассчитали, что коренным народам Севера должны выплатить около 170 миллионов рублей, чтобы они могли сохранить свой традиционный образ жизни. В будущем эксперты могут выявить и другие последствия аварии, тогда эта сумма возрастет.



Владимир Потанин,
глава «Норникеля»

Сумму рассчитали учёные-экономисты на итоговом заседании комиссии по этноэкспертизе, об этом 21 декабря ТАСС сообщила руководитель исполкома объединения коренных малочисленных народов «КМНСОЮЗ» Антонина Горбунова.

На заседании утвердили заключение, которое содержит рекомендации о выплате компенсаций общинам и домохозяйствам коренных малочисленных народов.

«Меры поддержки направлены на создание рабочих мест, в первую очередь в отраслях народного хозяйства: это пошивочный цех, образовательные кружки, также предлагается привлечь одну из общин к рекультивации тех территорий, которые были использованы при ликвидации последствий», — рассказала Горбунова.

Председатель совета «КМНСОЮЗ», вице-спикер Таймырской думы Сергей Сизоненко заявил, что на пострадавшей от разлива топлива территории проживает около 700 человек.

• В мае в Норильске произошёл разлив более 20 тысяч тонн дизельного топлива. ЧП произошло на ТЭЦ «дочки» «Норникеля». Росприроднадзор оценил ущерб экологии от аварии в рекордные 147,8 миллиарда рублей.

• Компания Владимира Потанина, возглавляющего список богатейших людей России, до сих пор не выплатила штраф. «Норникель» не согласен с этой суммой. В октябре «Норникель» сам посчитал сумму ущерба от своих действий, она оказалась почти в 7 раз меньше, чем у Росприроднадзора- 21,4 миллиарда рублей.

• Ранее коренные народы Сибири попросили Илона Маска не сотрудничать с «Норникелем». Они хотят, чтобы Tesla отказалась от покупки никеля, меди и другой продукции компании Владимира Потанин, пока не будет проведена независимая оценка экологического ущерба от действий компании.

Ранее на Бабре:

[Итоги Норильской экспедиции: мерзлота тает, накопленный ущерб хуже ЧС](#)

[Реновация Норильска: как Усс развёл на бюджеты Потанина](#)

[Барыши для акционеров. Незыблемые приоритеты «Норникеля»](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 18862
21.12.2020, 17:45 📄 1151

URL: <https://babr24.com/?ADE=208531> Bytes: 2501 / 2099 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НОРНИКЕЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)